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В связи с ростом заболеваемости коронавирусной инфекции COVID-19 на территории г.Бреста и Брестского района, в целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия в учреждениях общего среднего образования, Государственное учреждение «Брестский зональный центр гигиены и эпидемиологии» дополнительно информирует о необходимости неукоснительного соблюдения «Методических рекомендаций по организации образовательного процесса в учреждениях образования в условиях распространения инфекции COVID-19», разработанных Министерством здравоохранения Республики Беларусь и Министерством образования Республики Беларусь 20.08.2020, «Временных рекомендаций по организации образовательного процесса в условиях распространения COVID-19», разработанных Министерством здравоохранения Республики Беларусь, Министерством образования Республики Беларусь, Республиканским центром по оздоровлению и санаторно-курортному лечению населения (действуют сентябрь-октябрь 2021 года), в т.ч.:

- соблюдение социальной дистанции не менее 1 м в местах входа в учреждение, увеличение количества доступных входов (использовать возможные запасные входы), оборудование у входов мест для обработки рук средствами дезинфекции кожных покровов, предназначенных для этих целей;

-использование средств защиты органов дыхания всеми взрослыми (работниками) при нахождении в местах общего пользования (во внеурочное время), в т.ч. медицинскими и иными работниками, участвующими в проведении «пропускного фильтра», работниками объектов питания и дежурными по столовой обучающимися средств защиты органов дыхания и перчаток при выдаче и раздаче пищи, пищевых продуктов через буфет, сервировке обеденных столов, а также иными лицами, находящимися в учреждении;

- ежедневное измерение температуры тела работников и обучающихся перед началом деятельности учреждения с преимущественным использованием бесконтактных термометров («пропускной фильтр») с отметкой в журналах, работники объектов питания – в журнале «Здоровье»;

-ограничение проведения массовых мероприятий, предусматривающих участие обучающихся и работников из разных классов, в помещениях учреждений, в т.ч. собраний педагогических работников и администрации, проведение культурных, физкультурно-спортивных мероприятий с участием обучающихся и работников из одного класса преимущественно на открытом воздухе с соблюдением социальной дистанции не менее 1 м;

-ограничение посещения обучающихся родственниками в помещениях учреждения, проведения очных родительских собраний и встреч педагогических работников;
- увеличение по возможности продолжительности перемен и продолжительности пересменок, в том числе в учреждениях образования с двухсменным режимом работы, не менее чем на 5 минут, в целях проведения проветривания; 

- максимально возможное разобщение обучающихся при обучении, проживании, организации сна, питания, а именно:

разграничение учащихся 1-4 классов и 5-х и старше классов;

закрепление за каждым учебным классом (учебной группой) конкретного учебного помещения (к использованию всеми классами после проведения уборки, дезинфекции контактных поверхностей и проветривания допускается использовать кабинеты физики, химии, информатики, трудового обучения, учебнопроизводственные мастерские и лаборатории, спортивный, музыкальный и танцевальные залы);

ограничение объединения обучающихся из разных классов для проведения факультативных занятий (при необходимости объединения обучающихся из разных классов для проведения факультативных занятий - обеспечивается соблюдение социальной дистанции (по 1 за партой и другое);

рассадка обучающихся в классах с учетом максимального разобщения;

организация посещения столовой по максимально разобщенному графику, с рассадкой обучающихся в обеденном зале классами с соблюдением дистанции друг от друга не менее 1 м;

недопущение совместного использования раздевалок при спортивном, танцевальном (хореографическом) залах, при плавательном бассейне обучающихся, заканчивающих занятие и пришедших на занятие (сокращение занятий, выделение дополнительных помещений для переодевания);

-создание условий для соблюдения гигиены рук работниками и обучающимися (в местах общего пользования, при входе в обеденный зал объекта общественного питания учреждения обеспечение умывальников холодной и горячей водой, укомплектование умывальников мылом или дозаторами с жидким мылом, одноразовыми полотенцами (электросушилками) или индивидуальными полотенцами (дошкольный возраст);

-обеспечение должного санитарного состояния помещений, проведение в течение дня по мере необходимости влажной уборки помещений с использованием моющих средств, в том числе не реже 1 раза в день с использованием средств дезинфекции, проведение дополнительно в течение дня дезинфекции дверных ручек, поручней, перил, выключателей, поверхностей столов;

-обеспечение постоянного проветривания учебных и групповых помещений, рекреаций и иных помещений во время отсутствия обучающихся и работников, с учетом погодных условий – во время нахождения обучающихся и работников в помещениях.
